

СТУПЕНИ

АПРЕЛЬ 2006 ГОДА

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

О ПРОБЛЕМАХ И ТУПИКАХ 2

КАК ЗАИНТЕРЕСОВАТЬ НЕЗАИНТЕРЕСОВАННОГО? 2

О ДИСКОТЕКАХ 2

КАРМАННЫЕ ДЕНЬГИ 3

ИНТЕРНЕТ-ЧАС 3

ШКОЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ 3

АРМЕЙСКИЙ АНЕКДОТ 4

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ:

Клара Цеткин (1857–1933) - деятель германского и международного коммунистического движения, одна из основателей Коммунистической партии в Германии... Международный конгресс женщин (Копенгаген, 1910) принял предложение Клары Цеткин о праздновании Международного женского дня 8 марта.

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И КРАСОТЫ

В нашей стране есть праздники, во время которых взрослые не работают, а дети не учатся. Один из них праздников – международный женский день. Этот праздник придумала в 1910 году немецкая революционерка Клара Цеткин. По ее замыслу, день 8 марта должен был стать днем борьбы женщин всех стран за свое равноправие.

Многого добились женщины в этой борьбе – и асфальт они укладывают, и тяжести носят такие, что не каждому мужчине по плечу, и на тракторах работают Вроде бы уже и бороться не за что, хоть праздник отменяй! Но вот почему-то не отменяют – может, потому, что в этот день и мужчинам не нужно идти на работу?

Этот праздник давным-давно потерял свою политическую окраску, и отмечаем мы его как праздник Весны и Красоты. Женщины в этот день как-то особенно веселы и красивы, а мужчины – галантны и мужественны

(Ч у д а к о в А . И . «Энциклопедия праздников»)

Руденко К, 9 «В»

ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ ...

Как известно, весна – пора любви. Весной распускаются первые цветы, дни становятся солнечными и ясными. Именно в это время года наступает долгожданный для женщин праздник – 8 марта. Но не в каждой стране, даже не в каждом городе и школе так поздравляют женщин, как в нашей. Мужчины школы

№27, оказывается, не только профессиональные педагоги, но и замечательные артисты. Они устроили прекрасное поздравительное выступление. Нельзя не отметить и их чувство юмора (они на пять минут превратились в изящных певцов). Также отличились и ученики, приняв активное участие

в концерте. В общем, всё было круто!

P.S. После концерта учителя дружной компанией, отправились в кафе «Тортилия» (кабинет трудов). А что было дальше, ученикам неизвестно ...

Осердиева А. Зудина К., 10 «Б»



О ПРОБЛЕМАХ И ТУПИКАХ

В нашей школе с недавнего времени выпускается газета. Она – не только источник информации, но еще и способ решения некоторых вопросов, которые ученики обсуждают между собой, но бояться или стесняются спросить открыто. Основными вопросами, если вы помните, отразились в статьях «Сменная обувь», «Быть или не быть музыкальной группе в нашей школе?», «Курсы по выбору» и «Рабочая суббота». Все проблемы злободневные, требующие немедленного ответа. Мы обратились к директору с вопросами о сменной обуви и музыкальных инструментах. В течение недели мы пытались найти случай увидиться и поговорить с нашим многоуважаемым директором. Ввиду его занятости, встречи все откладывались. И лишь в конце недели И. А. Ушаков смог выделить минутку

из своего плотного графика для общения с учениками. Из разговора выяснилось, что в школе есть более важные проблемы. Например: СЭС требует оборудования новых туалетов, а также необходимо «возвести» забор вокруг школы, поэтому финансовая проблема исключает возможность приобретения музыкальных инструментов на неопределенное время.

На вопрос о сменной обуви директор ответил, что она отменяться не будет. Но и возможные пути решения он не предложил. А недовольство детей в этом плане растет с каждым днем. Согласитесь, неудобно передеваться в верхней одежде, стоя, да еще и с сумками! Но никакого ответа!

Возникает вопрос: зачем вообще нужна наша газета, если она не выполняет свою функцию. В нашем случае статьи есть, но проблемы остаются открытыми, ответов на свои вопросы мы получить не можем. Проблемы, волнующие учеников – это и есть проблемы школы. И мы, ученики, имеем полное право получить хотя бы вразумительный ответ, не говоря уже об их решении.

Белова Д., Щаргина Т., 9 «В»



О ШКОЛЬНЫХ ДИСКОТЕКАХ

Важные мероприятия и праздники в нашей школе принято отмечать, устраивая дискотеки. Но они обычно проходят скучно и без привлечения больших масс учащихся. Чем же объясняется малая посещаемость и будут ли дискотеки устраивать в будущем? Стоит ли пускать на дискотеки ребят из других школ? Ответ на эти и другие вопросы нам дал завуч по воспитательной работе нашей школы Балькина Нина Васильевна: «Дискотеки должны быть, и это нормально, когда дети хотят танцевать в школе. Но должны быть для этого и определенные условия: помещение, оборудованное для

дискотек, безопасность. А так как этого нет, думаю, и число желающих танцевать также не велико».

А как насчет ребят из других школ? «В основном на школьных дискотеках можно встретить не ребят из других школ, а бывших выпускников, по-видимому, ностальгия по ушедшим временам. Они не дебоширят, и многие учащиеся рады их видеть, поэтому я не вижу причин не допускать их на школьную дискотеку». Но вопрос остается открытым: пускать или не пускать на школьную дискотеку всех желающих? Конечно, многие сказали

бы да, лишь бы они вели себя подобающе. Но практика доказывает обратное. Например, по рассказу одного из организаторов, в школе №23 на школьную дискотеку пускают всех, купивших билет. Не будем вдаваться в подробности происходящего на этом мероприятии, но после него у уборщиц обычно бывает много работы.

Завуч по воспитательной работе

Балькина Н.В.

КАК ЗАИНТЕРЕСОВАТЬ НЕЗАИНТЕРЕСОВАННОГО?

В статье «Курсы по выбору» ... сетовали на то, что в девятом классе слишком много часов отводится на курсы, что курсов слишком много, что курсы нельзя выбирать, ч

Отвечает заместитель директора по УРВ Жукова В.И.

В учебном плане девятиклассников на курсы по выбору отводится 4 часа в неделю, они обязательны для посещения учеником. Одно из требований, которые ставятся перед курса-

ми по выбору – краткосрочность. Задача таких курсов не «научить» или «углубить», а «заинтересовать», «проинформировать», создав таким образом предпосылки для дальнейшего выбора профиля.

Ну а в отношении того, что на курсах присутствуют ученики, которым информация, данная учителем, не интересна, могу, к великому огорчению, признать, что такие ученики и на уроках не новость

Вместе с тем мы прекрасно понимаем, что предпрофильную подготовку необходимо совершенствовать. Думаем и о сокращении уроков, и о возможности выбора. Остается вопрос: как заинтересовать незаинтересованного?

Завуч по УРВ Жукова В.И.

КАРМАННЫЕ ДЕНЬГИ

Каждый ребенок старше 14 лет хотя бы раз задумывался о том, что пора зарабатывать свои собственные деньги, получить небольшую финансовую свободу от родителей, так как иногда самому надоедает клянчить «на карманные расходы». В нашем городе самая популярная работа для подростков – упаковщик товара в магазинах самообслуживания, где можно заработать тридцать два рубля за смену, за четыре часа. Но проблема заключается не только в малооплачиваемости работы, но и в её сложности: не каждый может простоять четыре часа, не уходя с одного места, при этом сделать работу качественно и быстро. Вторая, не менее популярная работа, касающийся в основном девушек, – распространять косметику в компаниях типа Avon, Oriflame, Faberlic. Работа требует общительности, аккуратности и «умения считать деньги». Если вы все-таки обладаете всеми этими качествами, надо знать, что работа эта еще очень рискованная: можно оказаться в убытке, не собрав определенной суммы денег. Но если и это вас не остановило, то надо учесть, что без посредников

этой деятельностью могут заниматься только лица, достигшие восемнадцати лет. А любителем экстрима можно посоветовать найти работу в сфере рекламы, например, распространять рекламные листовки. Наверное, побывав в людных местах, вы не раз видели окоченевших людей с листовками в руках... Вот это и есть распространители! Ну а если ни одна работа из предложенных не понравилась, можно обратиться в рыбинский центр занятости населения, находящийся в нашем городе по адресу Б. Казанская, 44. Здесь помогут найти подходящую именно вам работу. Часто в таких центрах предлагают работу в сфере делопроизводства. Так что дело за вами, выбирайте (или не выбирайте) работу по своему вкусу и усмотрению. Но помните, что по конституции РФ ребенок в возрасте 14-16 лет должен работать не более 24 часов в неделю, а для подростков от 16 до 18 лет рабочий день длится не более 36 часов в неделю, а также свободное трудоустройство разрешается только с 15 лет, а до этого срока необходимо разрешение родителей.

Страшнова В., 9 «В»

ИНТЕРНЕТ-ЧАС

В нашей школе каждую среду, после 7 урока проходит Интернет- час. Его проводят Разова Марина Юрьевна (2 этаж) и Грищенко Владимир Васильевич (1 этаж). Ученики из разных классов находят здесь для себя много нового и интересного. Ведь Интернет – самая крупная из существующих в мире глобальная сеть, объединяющая множество разнородных, через которую можно установить связь с самыми далекими уголками планеты. Интернет объединяет в себе тысячи ло-

кальных, отраслевых, региональных компьютерных сетей всего мира. Веб-страница содержит отдельный документ, хранящийся на Веб-сервере. Информация на странице может быть самой разной: текст, рисунок, фотография, мультимедиа. На Веб-странице помещают рекламу, справочную информацию, научные статьи, последние новости, иллюстрированные издания, художественные каталоги, прогнозы и многое другое. Ученикам нашей школы

нравится эта идея администрации предоставить работать на компьютере всего за 10 рублей в час. В 9 классах ввели предпрофильные обучения, и для зачетов по ним нужны рефераты. Информации в библиотеках мало, поэтому Интернет помогает школьникам!

Дубова С., 9 «В» класс

ПОСИДЕЛКИ В «РУССКОМ ДОМЕ»

Много народу пришло на крылечко:
И молодцы, и молодечки!
Хлебом-солью хозяйка встречала,
баранками угощала,
Тех, кто пел и играл,
рукам скуки не давал



Мой город – сторона родная.
Я признаюсь тебе в любви,
Провинциал большой державы!
Люблю все улочки твои,
Проспекты, скверы и причалы...

17 марта состоялась игра по истории родного города среди команд третьих классов. Немало пришлось прочитать, узнать и увидеть участником в ходе подготовки к игре. А побеждает, как известно, сильнейший!

Терпигорьева И.В.



Участники команды – победительницы, «Звездочки» - 3 «в» класс.

АРМЕЙСКИЙ АНЕКДОТ

- Освобождайте тумбочки. Жизненное пространство вам там будет необходимо.
- Окна моют те, кто возле них спит – они ими чаще пользуются.
- Противогаз действует в радиусе 30 минут.
- Кто там, на левом фланге головой не в ногу машет?
- Громче голову поворачивай!
- Нашли дурака! Я за вас свою работу делать не буду!
- Танки наступают небольшими группами по два-три человека.
- Особо секретные документы перед прочтением сжечь.
- Выступаем вечером на рассвете.
- Рота! Отбой! По моей команде глаза закрыть! Отставить! Щелчка не слышу!
- Жестоко зарубите себе на носу!
- Куст – это пучок растений, произрастающих из одной точки.
- Что вы матом ругаетесь, как дети малые?!
- Что, машина не заводится? Поехали – потом заведёшь.
- Сегодня копаем от забора до ужина. С лопатами я уже договорился.
- Барабанщик! Играй гимн Советского Союза!
- Закройте рот – трусы видно.

МИНИАТЮРА О ВЕСНЕ

Пришла весна! Пора возрождения природы. Время, когда еще сонное и ленивое солнце начинает пригревать землю и, наконец, из-под снега показывают небольшие клочья той самой долгожданной земли. Пора, когда в какой-то короткий миг распускаются деревья, радуя нас своей зеленью и красотой. Период, во время, которого каждый человек ждет чего-то нового и необычного, жаждет свежих ощущений и событий. Как жаль, что это новое и необычное совпадает с этапом усиленной работы в школе и сдачи экзаменов! Ведь именно сейчас хочется забросить все свои дела и заняться своим любимым делом! Но продержаться осталось совсем немного, ведь скоро весенние каникулы, а там не за горами и летние!

Рогов, 9 «В»

МОЙ ДРУГ – ТЕЛЕФОН

Сотовый телефон уже давно стал частью нашей повседневной жизни. Он легкий, компактен и удобен в применении. Телефон обладает множеством функций таких как: диктофон, MP3-плеер, радио, MMS, GPRS и встроенная фотокамера. Так, например, современный телефон Nokia 6111 включает в себя: включает в себя:

- Технологию беспроводной связи Bluetooth;
- Мегапиксельную камеру со вспышкой и возможностью панорамной съемки;
- Шестикратный цифровой ЗУМ;
- Воспроизведение потокового

видео и запись до одного часа;

- Стерео FM-радио;

-Изысканный и стильный корпус-слайдер и многое другое.

Я выбрал именно эту модель для описания из-за того, что, по мнению специалистов, именно эта модель меньше ломается и отлично подходит для Вас.

Я считаю, доказал, что сотовые телефоны такие классные, красивые, завлекательные и простые в применении.

Над номером работали корректоры-оформители: Хряшев И., Кирухин А, Ларин, Брусников.
Консультант Лукина И.Л.
Газета отпечатана в типографии главпочтамта

23 февраля был праздник Защитника Отечества, и мы спросили старшекласников, хотят ли они идти в армию.

На что многие старшекласники ответили: «Я не хочу идти в армию, потому что я читал в газете, что в армии плохие условия для проживания, плохо кормят и обращаются с новобранцами очень плохо».

А вот Сергей Морозов сказал, что он хочет идти в армию, потому что с детства туда хотел идти. Без армии не состоится его будущая карьера.

Брусников, 9 «В»